

# MACCHINA PER LA PRODUZIONE DI

**C**appelletti

**R**avioli

**T**ortelloni

Modello **LB 250 evolution**



Maquina para produccion de  
Ravioles, Capeletis y Tortelones.

Machine usefull to make  
Cappelletti, Ravioli and Tortelloni.

Maquina para a produção de  
Ravioli, Capeleti e Torteloni.

Автомат для производства ravioli - Пельмени



**PASTA MACHINES**

Macchina adatta alla produzione di cappelletti, ravioli e tortelloni nei diversi formati, con intercambiabilità degli stampi, spessore della sfoglia regolabile, regolazione automatica del ripieno.

Maquina apta a la producion de capeletis, ravioles, tortelones en diversos formatos con moldes intercambiables espesor de masa regulable, regulador automatic o de relleno.

Machine right to make cappelletti, ravioli and tortelloni of different sizes, with moulds interchangeability, adjustable thickness of the sheet of pasta, automatic fulling's regulation.

Maquina apta a produção de capeleti, ravioli e torteloni nos diversos formatos, com moldes intercambiaveis, espessor de massa regulável, regulador automático de recheio.

<b>CARATTERISTICHE TECNICHE • CARACTERISTIQUES TECHNIQUES</b> <b>TECHNICAL CHARACTERISTICS • TECHNISCHE DATEN</b>	
Larghezza sfoglia - <i>Width of leaves</i> Ancho masa - <i>Largura da massa</i>	<b>mm. 250</b>
Produzione oraria - <i>Producion horária</i> Output per hour - <i>Produção horária</i>	<b>Kg. 100/140</b>
Potenza motore - <i>Potência do motor</i> Power motors - <i>Potência do motor</i>	<b>HP. 1+1,5</b>
Ingombri - <i>Dimensiones</i> Size - <i>Dimensões</i>	<b>cm. 90x90x150</b>
Peso - <i>Peso</i> Weight - <i>Peso</i>	<b>Kg. 370</b>

Le descrizioni e illustrazioni sono fornite a titolo puramente indicativo e senza impegno.

*Las descripciones son puramente indicativas e sin compromiso.*

*All explanations and illustrations are supplied without engagement.*

*As descrições e ilustrações são puramente indicativas e sem empenho.*



## **PASTA MACHINES**

20076 MOZZATE (Como) Italy • Via al Corbè, 43/45 • Tel. ++39.0331.833872 • Fax ++39.0331.833955

**E-mail: [info@lbitalia.it](mailto:info@lbitalia.it) - Internet: [www.lbitalia.it](http://www.lbitalia.it) - [www.lbitalia.com](http://www.lbitalia.com)**